

**Protokoll der Jahreshauptversammlung vom
25. Januar 2019**

Ort: Maxi's Bistro in Owschlag

Beginn: 19:31 Uhr

Ende: 22:38 Uhr

Teilnehmer: 22 Mitglieder des ASV Rostiger Haken Owschlag e.V.

Tagesordnung:

1. Begrüßung durch den 1. Vorsitzenden

- Der 1. Vorsitzende Nils Bötzel begrüßt die Vereinsmitglieder
- Nils Bötzel stellt die Beschlussfähigkeit fest

2. Neuaufnahmen/Austritte

Aufnahmen:

- Noel de Riese
- Jan Andresen
- Jan Winter (Probejahr)
- Daniel Al Dawi
- Luka Heuer

Austritte:

- Lasse Thomsen
- Rolf Genz

3. Jahresrückblick 2018

- Der 1. Vorsitzende blickt auf das Jahr 2018 zurück
- Schnittarbeiten am Vereinssee verliefen gut
- Es gab viele erfolgreiche Vergleichsangeln
- Die Sommertour nach Mossö war geprägt durch schlechtes Wetter, viele Aale und einem „Meterhecht“
- Das Sommerfest fand bei Arno statt und bleibt in positiver Erinnerung
- Weihnachtsmarkt: Schlechtes Wetter, zu viel Fisch, aber viele Helfer
- Die Weihnachtsfeier fand in Maxi's Bistro statt
- Durchschnittliche Beteiligung bei den Vergleichsangeln: ca. 9 Personen

4. Termine 2019

- Abfischen und Jugend gegen Erwachsene am 06.04.2019: Die Jugendgruppe prüft derzeit noch, ob sie Zeit hat
- Bootsangeln am Bistensee am 05.05.2019: Es wird beschlossen, dass das Angeln um 14:00 Uhr endet (am Startpunkt)
- Die restlichen Termine der ausgelegten Liste werden ohne Widerspruch akzeptiert

5. Berichte 2018

a) Kassenwart

- Janine Voigt stellt den ausgelegten Kassenbericht vor und erläutert diesen

b) Gewässerwart

- Der Gewässerwart ist nicht anwesend; es wurde einiges an Fischen eingesetzt und es gab einen Arbeitseinsatz am Vereinssee

c) Jugendwart

- Ines Holling stellt den Kassenbericht der Jugendgruppe vor und erläutert diesen
- Anzahl Mitglieder Anfang des Jahres 2018: 18 Jugendliche
- Anzahl Mitglieder Ende des Jahres 2018: 17 Jugendliche
- Die Tour führte im Sommer nach Schweden
- König in der Jugendgruppe wurde Johann Wilkens

d) Lottowart

- Horst Reimer stellt seinen Bericht vor
- Es gab (leider) nicht den großen Lottogewinn
- Es wird zur Deckung der Kosten pro Neuteilnehmer ein Betrag von 66,00€ erhoben

e) Entlastung Vorstand/Bericht des Kassenprüfers

Die Kassenprüfer (Norbert Baehr und Horst Reimer) haben die Kassen der Jugendgruppe und des Hauptvereins geprüft (Horst Reimer hat den krankheitsbedingt ausgefallenen Werner Budd vertreten)

- Es gab nichts zu beanstanden. Daher bittet Horst Reimer um Entlastung des Vorstandes

- *Abstimmung*: Der Vorstand wird bei vier Enthaltungen entlastet

6. Wahlen Vorstand und erweiterter Vorstand

a) 2. Vorsitzender (2 Jahre)

- Es wird Stefan Schröder vorgeschlagen
- *Abstimmung*: Stefan Schröder wird bei einer Enthaltung zum 2. Vorsitzenden gewählt und nimmt die Wahl an

b) Kassenwart (2 Jahre)

- Es wird Janine Voigt vorgeschlagen
- *Abstimmung*: Janine Voigt wird bei einer Enthaltung zur Kassenwartin gewählt und nimmt die Wahl an

c) Kassenprüfer (2 Jahre)

- Es wird Horst Reimer vorgeschlagen
- *Abstimmung*: Horst Reimer wird bei einer Enthaltung zum Kassenprüfer gewählt und nimmt die Wahl an

d) Festausschussmitglieder (1 Jahr)

- Zusammensetzung des neuen Festausschusses: Uwe Bötzel und Norbert Baehr suchen sich „ihr“ Team; Jan Andresen ist Bestandteil des Teams

7. Essen & Handball

Die Sitzung wird vom 1. Vorsitzenden um 20:27 Uhr unterbrochen. Es wird gemeinsam gespeist (traditionell Rübenmus) und das Halbfinale der Handballweltmeisterschaft geschaut. Um 22:09 Uhr eröffnet der 1. Vorsitzende wieder die Sitzung.

8. Angeltour Mossö (DK)

- Die Angeltour geht nach Dänemark (Mossö)
- Im Haus gibt es noch zwei freie Plätze (Kosten = 200,00€/Person)
- Man kann auch zelten oder ein Wohnmobil dort hinstellen

9. Ehrungen

- 10 Jahre Mitgliedschaft: Thorsten Gaartz
- 40 Jahre Mitgliedschaft: Uwe Henschel (abwesend)

- Torben Clausen wird rückwirkend für 10 Jahre Arbeit mit der Jugendgruppe geehrt

10. Königsproklamation

- Platzierungen:
 - 1. und König:** Hanno Overath (mit 162 Punkten)
 - 2.:** Arno de Riese
 - 3.:** Malte Haas

11. Verschiedenes

- Es wird vorgeschlagen, ein Netz zum Abfischen zu kaufen
 - In der nächsten Vorstandssitzung wird die Thematik aufgegriffen
- Es wird vorgeschlagen, das Bootsangeln am Bistensee als Raubfischangeln auszuweisen
 - In der nächsten Vorstandssitzung wird die Thematik aufgegriffen

Nils Bötel (1. Vorsitzender) beendet die Sitzung um 22:38 Uhr.

Gez.
Henning Kruse (Schriftwart)